

## Въвеждане на енергоспестяващи мерки на уличното осветление на населени места в община Перник.

И.Н.: 106006774

Приложени файлове:

- Проект на договор (16).docx (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Техническа спецификация .pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Решение по чл. 22 ал.1 от ЗОП.zip (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Документация за участие.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Обявление за поръчка (ЗОП).pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)

Вид на поръчката	Строителство	Дата на публикация	25.11.24
Вид документ	Обявление за поръчка	CPV/КОП кодове	45316110
Краен срок	17.12.24 23:59	Рамково споразумение	НЕ
Процедура	Открита процедура	Подвид на документа	Национално обявление
Възложител	ОБЩИНА ПЕРНИК	Прогнозна стойност	1 482 081,41 BGN
Прогнозна стойност EUR	753 128,42 EUR		

---

Описание	<p>Предмета на поръчката включва обновяване на системата за улично осветление (УО) на територията на община Перник, в изпълнение на проект Въвеждане на енергоспестяващи мерки на уличното осветление на населени места в община Перник . Предвидените за изпълнение мерки за енергийна ефективност включват модернизация на съществуващата система за улично осветление на територията на населените места в Община Перник и въвеждане на енергоспестяващи мерки, включващи, подмяна на остарелите осветителни тела с висок разход на енергия с нови, със светодиодна (LED) технология и изграждане на система за управление, както следва: Подмяна на стари осветителните тела с висок разход на енергия с такива със светодиодна (LED) технология в следните населени места на територията на Община Перник и квартали на град Перник; кв. Църква с. Студена с. Кралев дол кв. Калкас кв. Могилоче кв. Ралица кв. Марина бара кв. Бела вода с. Рударци Подмяна на рогатки; Използване на осветители с ефективно светлоразпределение и висока степен на защита, осигуряваща поддържането по време на целия срок на експлоатация на светлотехническите параметри; Въвеждане на интелигентна система за контрол, наблюдение и процесно управление на уличното осветление; Използване на информационна система за регистрация, контрол и извършване на ремонтни дейности от организацията, обслужваща уличното осветление. За всички предвидени за изпълнение в обхвата на поръчката дейности е разработен инвестиционен проект, който е неразделна част от приложената към документацията за участие Техническа спецификация. В приложената техническа спецификация са посочени точното местоположение, вид и брой на осветителните тела, които следва да се доставят и монтират. Конкретните параметри на същите, както и изискванията за функционалност на системата за контрол и наблюдение, са установени след изготвяне на инвестиционния проект и одобрени от финансиращия орган и следва да са съответни (или не по-ниски като качество и характеристики) на посоченото в настоящата техническа спецификация. Подробно описание на всички предвидени дейности се съдържа в приложената към документацията техническа спецификация, инвестиционен проект и количествено стойностни сметки.</p>
----------	--

---